



浙江工業職業技術學院

ZHEJIANG INDUSTRY POLYTECHNIC COLLEGE



2023企业年报

绍兴上虞e游小镇



目录

CONTENTS

- 1 e游小镇概况
- 2 e游小镇环境
- 3 校企合作
- 4 企业订单班
- 5 产业共建



01 e游小镇介绍

依托浙江省特色小镇发展重大战略及培育专业泛娱乐平台的相关优势，上虞e游小镇应运而生。小镇自2015年9月开始培育，聚焦以游戏、电竞、动漫、影视等为代表的泛娱乐信息经济产业，2016年2月列入省级特色小镇名录，成为当前浙江78个省级特色小镇之一。

e游小镇东临浙江省八大水系之一的曹娥江，北接古老的杭甬运河，依江傍水、景色宜人。小镇地处城乡结合部，与城区隔江相望，规划总面积约2.8平方公里，核心区块面积约1平方公里，距离上虞主要的高速道口、高铁站都仅10分钟车程。

小镇七大产业平台项目总投资53.95亿元，总建筑面积89.7万平方米，截止当前有5个已经开始投用，总投用面积约70万平方米；小镇在建的门户客厅项目总投资5亿元，建筑面积8.6万平方米，是未来小镇地标性建筑，主要承担e游小镇形象展示、综合服务、标杆企业入驻等功能，其中约4万平方米将提供给企业办公，项目将于2018年8月部分投用，到年底全部投用；道路、景观等基础设施也日益完善，依托50万方滨水绿地打造的沿江景观可与一线城市相媲美，小镇的办公、居住环境舒适宜人。



02 e游小镇环境





03 校企合作

绍兴灌木文化科技有限公司

灌木创立于2012年，2019年获阿里巴巴战略投资。

灌木致力于打造中国特色IP集群，讲好中国故事，重视正向价值观与传统文化艺术相融合，通过不断的 技术创新与艺术品质的追求，真正做到“文创IP·极致创制”。

灌木文化在IP的开发上精益求精，联合旗下10家分公司及多个艺术家合作工作室，深耕IP设计、动画、 绘本、潮玩和文创等核心业务，并将动漫制作、文学创作、虚拟现实技术和商业化运营进行深度融合， 实现项目资源的跨领域、跨行业的融合创造，为用户提供极致的内容与产品体验。

灌木文化原创IP矩阵包括奇奇怪怪、小鲁班、狐桃桃和老神仙、龙宝救援队、八仙九猫等，周边开发包 括图书、玩具、音频、3C数码、婴童月麗等。多年来服务于阿里巴巴、腾讯、字节跳励、百度等平台以 及国家文旅部、中宣部等政府机构，并深受信任与好评。



进校宣讲及实习实训场景



03 校企合作

浙江弋戈美趣文化传播有限公司

弋戈软件再游戏界都有良好口碑。在概念设计，三维开发，动画，高端展示，顾问和外观开发等方面对客户进行帮助，能提供独一无二的想法和艺术表现方式。弋戈软件是开发次时代游戏和3A级质量艺术产品的一流公司。是当今电子游戏行业中最富有经验的外包工作室。

作品包括《流放之路》《QQ炫舞》《剑侠情缘3》《天涯明月刀》等，与腾讯、网易、阿里、Grinding Gear Games、永航科技等重要客户都有过非常成功的合作经验。弋戈软件是一家提供全方位艺术服务的公司，拥有概念设计团队并集中了游戏模型制作、动画及地编的顶尖三维人才，同时在教育和培训方面也处于行业中的领先地位。

弋戈软件在深圳、成都、绍兴、英国爱丁堡、德国杜塞尔多夫等都设有分公司。



弋戈软件实习实训场景



03 校企合作

燃乐映画（绍兴）文化传媒有限公司

- 地点：2021年8月落户 上虞 e游小镇
- 团队：北京、江西萍乡、四川成都汇集上虞重组
- 专注：高品质动画、漫画创作、IP孵化、文化出海
- 合作：与腾讯动漫、B站、阅文集团、爱奇艺、快看等各大平台保持着高度战略合作

持续为上述平台稳定输出动漫内容

- 主营：制片开发、设计制作、宣传发行、衍生品开发等动漫全产业链的运作
- 展望：力求发展为领军型动漫文化企业，让全世界看到来自中国的优质动漫文化



进校宣讲及实习实训场景



04 企业订单班

绍兴魔鱼网络科技有限公司

专业从事游戏美术外包和游戏定制的企业。公司自2016年10月至今已经融入了100余名行业顶尖设计师，共同参与完成多款游戏研发项目及影视3D美术制作。前与多家研发公司如阿里、腾讯网易、网龙、游族、4399、沁游、英雄互娱、指尖娱乐、深圳六一、海川互动、上海点睛等长期合作，为其提供了高品质的美术效果。其中参与制作的著名项目有权利的游戏、星球大战、王者荣耀、秦时明月、诛仙等。

学校与企业共同签订培养协议，双方共同进行人才培养方案的制定，并派专业设计师进校授课，将“3D建模师”的岗位标准融入到课程中；学生到企业进行项目实战、顶岗实习并就业。企业在学生培养过程中全方位的进行监督和参与，使得学生的学习目标明确，岗位技能水平良好，职业素养优秀，大大缩短了学生进入企业的适应期。



订单班开班



企业导师岗前职业规划宣导



05 产业共建

绍兴市上虞区e游小镇

绍兴上虞区e游小镇与浙江工业职业技术学院地合作是高职院校与地方政府之间的资源共享，把地方政府的产业需求与高职院校的人才培养目标、教学计划进行融通，针对地方历史文化、特色产业进行长期的规划协作，实现促进地方经济发展、推动教学改革的目标。随着时代的进步，产业发展的需求，对高职院校毕业生的职业素养要求已经达到了新的高度，这就要求高校在培养人才时应以就业为导向，熟悉企业运营机制、岗位需求，解决高职院校学生的就业难题。

通过产教融合，校地合作项目的开展，实习实训基地的建设，进一步优化人才培养方案，通过精准定位，依托专业优势，开展项目制主题教学；通过产业引领，对标行业标准，促进教学质量体系建设；双方的优势互补，校地产教融合，助力文化创意产业转型。



校外实训基地授牌



看望e游小镇实习学生